
ABCD Machinery srl

Via Dante Alighieri, 6
I - 47853 Coriano - RN

Tel.   +39 0541 905810
Fax   +39 0541 905840
info@abcdmachinery.com
www.abcdmachinery.com

The Companies



MORE

Troncatrice portatile
Portable cutting off machine
Maquina cum mesa rotativa
Tragbare Gehrungssäge
Tronçonneuse déligneuse portative
Tranzadora portátil



CARATTERISTICHE TECNICHE
Troncatrice portatile con piano di lavoro rotatorio, piano supe-
riore e squadra a refilare, motore 1,1 Kw.
Ingombro: 50x60x50 cm.
Peso: 23 kg.

ACCESSORI IN DOTAZIONE
Lama widia 300mm
Morsa manuale orizzontale
Motore monofase
Chiavi di servizio
Imballo: cartone

ACCESSORI A RICHIESTA
Morsa manuale orizzontale
Lama widia 300mm

Ci riserviamo il diritto di apportare modifiche tecniche.

TECHNICAL DATA
Portable cutting off machine with rotating table upper 
table with trimming fence, motor 1,1 Kw.
Overall dimensions: 50x60x50 cm.
Weight: 23 kg.

STANDARD EQUIPMENT
TCT Saw Blade D. 300mm
Manual horizontal clamp
Single phase motor
Service spanners
Packing: cartoon box

OPTIONALS
Manual horizontal clamp
TCT Saw Blade D. 300mm

We reserve the right to make modifications.

CARACTERISTICAS TECNICAS
Tronzadora portatil con plano giratorio, plano superior y 
escuadra para refilar, motor 1,1 Kw.
Dimensiones: 50x60x50 cm.
Peso: 23 kg.

ACCESSORIOS INCLUIDOS
Sierra de widia 300 mm
Prensor manual horizontal
Motor monofasico
Llaves de servizio
Embalaje: cartón

OPCIONALES
Prensor manual horizontal
Sierra de widia 300mm

Nos reservamos el derecho de hacer modificaciones sin 
previo aviso.

TECHNISCHE DATEN
Tragbare Gehrungssäge mit drehbaren Tisch, obere Ar-
beitstisch und Anschlag, Motor 1,1 Kw.
Abmessungen: 50x60x50 cm.
Gewicht: 23 kg.

MITGELIEFERTESZUBEHOER
Hm Sägeblatt durchm. 300mm
Man. Waagerechte Werkstückspannung
Einphasig Motor
Bedienungschlusseln
Verpackung: Karton

SONDERZUBEHOER
Man. Waagerechte Werkstückspannung
Hm Sägeblatt durchm. 300mm

Die technischen Daten sind unverbindlich.

DADOS TECNICOS
Maquina com mesa rotativa, corn plano superior e paralela 
para serrafiar perfis motor 1,5CV.
Dimensóes exteriores: 50x60x50 cm.
Peso bruto: 23 kg.

EQUIPAMENTO STANDARD
Disco pastilhado D. 300mm
Aperto manual horizontal
Motor monofasico
Chaves de serviço
Embalagem: cartao

OPÇÓES
Aperto manual horizontal
Disco pastilhado D. 300mm

Reservamos o direito de fazer modificações sem aviso 
prévio.

DONNÉES TECHNIQUES
Tronçonneuse déligneuse portative, plateau tournant et ta-
blette supérieure avec guide, moteur 1,1 Kw.
Encombrement: 50x60x50 cm.
Poids: 23 kg.

EQUIPEMENT STANDARD
Lame en carbure de 300mm
Etau horizontal manuel
Moteur monophasé
Clés de service
Emballage: carton

EQUIPEMENT SUR DEMANDE
Etau horizontal manuel
Lame en carbure de 300mm

Nous nous réservons le droit de modifier sans préavis.
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La carta vincente
The winning card
La carta para ganar
der Trumpf
A carta com sorte
La carte gagnante

Progettazione, produzione e distribuzione di 
macchine per la lavorazione di Alluminio, PVC, 
Acciaio e Legno, con soluzioni tecnologicamente 
avanzate.

Design, manufacture and marketing of 
machinery for processing Aluminium, PVC, Steel 
and Wood, using technologically advanced 
solutions.

Diseño, producción y distribución de maquinaria 
para la elaboración de Aluminio, PVC, Acero 
y Madera, con soluciones tecnológicamente 
avanzadas.

Entwicklung, Herstellung und Vertrieb von 
technologische fortschrittlichen Maschinen zur 
Bearbeitung von Aluminium, PVC, Stahl und 
Holz.

Conception, production et distribution de 
machines pour le traitement de l’aluminium, du 
PVC, de l’Acier et du Bois, avec des solutions à 
technologie avancée.

Concepção, produção e distribuição de máqui-
nas para processamento de Alumínio, PVC, Aço 
e Madeira, com soluções tecnologicamente 
avançadas.
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